

# “蜜桃妹”寻找城管田大哥

## 一个温馨而平凡的故事

□记者 张铮 文图

“你知道城管田大哥在哪儿执勤吗？”

一连几天，身有残疾的“蜜桃妹”寇小丽带着一兜桃子，骑着三轮车在市区六一路来转悠，逢人就问田大哥。

遗憾的是，没人知道她要找的田大哥是谁。实在无奈的寇小丽求助许昌晨报记者，让晨报记者帮忙找城管田大哥。

寇小丽为啥要找城管田大哥呢？他们之间有着什么样的故事？6月29日，记者和寇小丽一起寻找城管田大哥，揭开背后那个暖心的故事。

当日一大早，记者就和寇小丽来到市区前进路与文博路交会处的城管岗亭。城管岗亭锁着门，里面没有人，城管队员都出去巡逻了。等了一会儿，仍不见城管队员回来，记者就带着寇小丽到附近的街道找。很遗憾，转了一圈儿，没人认识寇小丽口中的田大哥。无奈，我们返回城管岗亭。这次，城管岗亭的门开着，寻人心切的寇小丽隔着门问道：“大哥，麻烦问问，你们这里有个50多岁、姓田的城管队员吗？”

岗亭里的城管队员走出来，问道：“你找的城管队员在哪条路上执法？你找他有什么事？”寇小丽说：“我想当面感谢他。”

在寇小丽的娓娓诉说下，这位名叫马继兴的城管队员了解了事情的原委。原来，寇小丽和丈夫都身体有残疾。平日，其丈夫打零工维持一家四口人的生活。寇小丽的妈妈为了接济女儿，让寇小丽把她家种的桃子卖了，给两个孩子交学费。

从来没有摆过摊儿的寇小丽，从6月23日开始独自出门卖桃。她听说六一路南段可以摆摊儿，就骑着三轮车，带了一车桃子来到市区六一路。刚摆好东西，寇小丽就看到城管队员过来了。城管队员告诉她，这里不能摆摊儿。

寇小丽连忙答应，说收拾好东西就走。可是，寇小丽收拾东西并不灵活，半天没有把桃子搬到三轮车上。这时，刚才那名城管队员又回来了。寇小丽一边收拾东西，一边说“马上走，马上走”。

这时，这名城管队员蹲下来帮寇小



寇小丽找到田大哥，拿出感谢信表感谢。

丽搬桃子，还询问她身体是不是不太方便。寇小丽说自己身体有残疾，下肢行动不太方便，干活儿不利索。“这样吧，你临时在这里卖几天，把车停在道牙上，别影响行人通行，等桃子卖完了赶紧走。”这位热心的城管队员一边帮寇小丽抬东西，一边叮嘱她一定不能影响交通，走的时候把杂物收拾干净。

有了临时卖东西的地方，寇小丽别提多高兴了。两天后，这位热心的城管队员又来到寇小丽的摊位前，告诉她这两天他调休，他会把寇小丽的情况告诉同事。

几天后，寇小丽顺利地把桃子卖完了。她特意留了一兜桃子，想送给这位热心的城管队员。可接连几天，她都没有找到这位城管队员，只知道这位城管队员姓田。

马继兴根据寇小丽的描述，判断寇小丽口中的田大哥可能是六一路片区的田二民。“我带你去找他！”马继兴赶紧关上岗亭大门，和寇小丽一起到望田路、毓秀路寻找田二民。最后，他们在六一路与新兴路交会处找到了正在巡逻的田二民。

“就是他，就是他！”看到眼前这位穿着城管制服的大哥，寇小丽兴奋地说。听说有人找，田二民一头雾水，了解情况后，连声说：“这是我们城管队员应该做的，真的不用谢！”

说话间，寇小丽拿出自己写好的感谢信交给田二民。看着这封真情实意的感谢信，田二民有些激动。

自己的谢意终于得到了表达，寇小丽如释重负，开着车匆匆消失在人群中。

而马继兴和田二民没有走，他们了解寇小丽的情况后，商量着怎么帮扶她，给她找个固定摊位。

“回去后，我们及时把寇小丽的情况上报。如果她愿意摆摊儿，我们会尽快帮她找个固定位置，解决她的后顾之忧。”马继兴说。

我们真心希望寇小丽的生活越来越好。在城市的各个角落，这样暖心的故事继续上演……



## 带孙子买菜中途下雨被困 好心姑娘送伞解围不留名

本报讯（记者 樊倩影）“我昨天遇到一位好心的姑娘，想通过《许昌晨报》对这位好心的姑娘表示感谢！”6月29日，65岁的市民王改梅致电本报记者说，好心人让社会充满了温暖和爱！

6月28日上午，家住许都路盛世嘉苑的王改梅带着8个月大的孙子去文会街买菜。她刚买完菜，天空便飘起了细雨。“孩子这么小，可不能被雨淋病了！”王改梅不由得抱紧孩子加快了脚步。当她赶到三鼎华悦大酒店对面时，雨越下越大，雨点打在她和孩子的身上、脸上。无奈之下，她赶紧躲在一棵大树底下。“我淋点儿雨没关系，但孩子这么小，要是被雨淋生病就麻烦了！”王改梅想到这里更着急了，因为现在她的家人都在上班，即使打电话让他们送伞也需要好长时间。想到这

里，她急得直想哭。

这时，一位20多岁的姑娘走了过来。她穿着一身黑色的西服，显得大方而美丽。她左手持一把黑柄红伞，右手拿了一把同样的伞，走到王改梅跟前甜甜地说：“大姨，送您一把雨伞。”王改梅不敢相信自己的耳朵，不由得一愣。这位姑娘提高嗓门说：“送您的！”这时，王改梅才反应过来，随手接过雨伞打开，激动得不知说什么好。泪水、雨水顺着王改梅的脸颊流。

“我还没来得及问姑娘的名字，她便消失在茫茫雨幕中。回到家，我把雨伞撑开放在地板上，从伞上印的广告得知，她应该是日春茶道酒店的职工。”王改梅说，“这位姑娘人美心更美，她的善举让我心里暖烘烘的！”



### 爱心捐赠迎七一

6月26日，为庆祝中国共产党建党99周年，鄢陵县张丘百货联合鄢陵县关工委开展爱心捐赠活动，为鄢陵县14所农村留守儿童学校共捐赠400个足球，让农村留守儿童也能够参加足球运动，强健体魄。

刘向华 王宁 文/图